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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în parteneriat cu Ministerul Educației și
Cercetării al Republicii Moldova, a încheiat cu succes Campania de informare în domeniul proprietății
intelectuale cu genericul „Creativitatea și rolul proprietății intelectuale”, desfășurată în
perioada noiembrie 2024 – aprilie 2025.

Pe parcursul a șase luni, peste 3500 de elevi, din 37 de instituții de învățământ, din 25 de
localități au participat la 45 de lecții interactive, în cadrul cărora au aflat despre importanța
respectării drepturilor de proprietate intelectuală, aceștia având oportunitatea de a descoperi și
înțelege modul în care protecția creațiilor originale le poate influența viitorul profesional și personal.
Totodată, campania le-a oferit elevilor nu doar cunoștințe teoretice, ci și ocazia de a vedea cum
aceste concepte pot fi aplicate în viața reală; să încurajeze tinerii să descopere și să valorifice
creațiile originale într-o manieră responsabilă și să protejeze ceea ce creează. Un accent aparte s-a
pus pe riscurile pe care le implică fenomenele de contrafacere și piraterie.

Activitățile s-au desfășurat în localități precum: municipiul Chișinău și raioanele Anenii Noi, Sângerei,
Cahul, Glodeni, Dondușeni, Drochia, Strășeni, Edineț, Florești, Ocnița, Orhei, Călărași, Hâncești,
Leova și Căușeni. În toate instituțiile vizitate, tinerii au manifestat un interes sporit și au fost activ
implicați în discuții.

La finalul lecțiilor, elevilor le-au fost distribuite materiale informative și promoționale menite să
susțină interesul tinerilor pentru domeniul proprietății intelectuale și să îi încurajeze să se implice în
activități creative și inovatoare, inclusiv în Concursul în domeniul proprietății intelectuale pentru
tineri organizat anual de AGEPI.

Campania de informare în domeniul proprietății intelectuale dedicată elevilor din cadrul instituţiilor
de învăţământ preuniversitar din Republica Moldova cu genericul „Creativitatea și rolul proprietăţii
intelectuale” a fost lansată oficial la data de 6 noiembrie 2024, în cadrul unui eveniment organizat
la Liceul de Creativitate și Inventică „Prometeu-Protalent” din municipiul Chișinău. La eveniment au
participat aproximativ 90 de elevi din clasele VIII-XII, conducerea AGEPI, reprezentanți ai liceului
gazdă, precum și Ambasadorul proprietății intelectuale pentru tineri în Republica Moldova.

Prin această inițiativă, AGEPI contribuie la dezvoltarea unei generații tinere conștiente de valoarea
creației și inovației, pregătită să respecte și să promoveze drepturile de proprietate intelectuală.

Detalii privind campania „Creativitatea și rolul proprietăţii intelectuale” le puteți accesa aici [1].
Harta interactivă a campaniilor de informare a tinerilor în domeniul PI poate fi vizualizată accesând
următorul link: https://agepi.gov.md/ro/harta [2]
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